

РЕКЛАМА! РЕКЛАМА! РЕКЛАМА!

Застрахуйте четвероногого друга!

Госстрах с 1 февраля 1990 г. ввел новый вид услуг — страхование собак. Страхованию подлежат собаки, принадлежащие гражданам, предприятиям и организациям (кроме собак, владельцами которых являются организации Министерства обороны СССР, КГБ СССР и МВД СССР). Единственное условие — собака должна быть зарегистрирована, для чего владельцу нужно обратиться в клуб служебного собаководства.

Собаку можно застраховать независимо от породы (охотничьи, служебные, сторожевые, декоративные или беспородные) в возрасте от 6 месяцев до 8 лет. Страховая сумма устанавливается по желанию хозяина размере от 100 до 1000 рублей. Страхование проводится на случай гибели собак от инфекционных и неинфекционных болезней, кражи, несчастных случаев, а также при вынужденном уничтожении собак по распоряжению ветеринарной службы. Договор страхования заключается на один год.

УПРАВЛЕНИЕ ГОССТРАХА ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Предлагает «Интерьер»

Кооператив «Интерьер» предлагает населению, организациям и предприятиям услуги по ремонту квартир, жилых домов, зданий и сооружений в черте города. В комплекс выполняемых работ входят малярные работы, облицовка стен глазурованной плиткой, оклейка обоев, ремонт полов и настилка линолеума, ремонт дверных и оконных блоков, остекление.

По всем интересующим вопросам следует обращаться по адресу: ул. 50 лет Октября, дом 39. Тел. 2-50-81 или 2-83-04.

● Матч обслуживали арбитры _____

● Результат матча _____

● Мячи забили _____ !

● Другие пометки _____

ЗАЩИТА
ДЛЯ
ПИШИТЕ
СЕБЯ

Пресс-центр стадиона «Амур». Ответственный за выпуск А. Филченко.

Тираж 2500.

Заявка 2231.

Цена 20 коп.

Типография изд-ва «Амурская правда», Благовещенск, ул. Калинина, 126.

Центральный стадион «Амур»

Чемпионство СССР

Восточная буферная зона



2 сентября (воскресенье)

«АМУР» (Благовещенск) — «ШАХТЕР» (Караганда)

Начало в 17.00

ТАК ДЕРЖАТЬ, «АМУР»!

Два последних тура, проведенных 23 и 26 августа, принесли следующие результаты: «Новбахор» — «Алга» — 2:0, «Спартак» — «Химик» — 0:3, «Целинник» — «Амур» — 0:2, «Экибастузец» — «Океан» — 1:4, «Шахтер» — «Нефтяник» — 0:0, «Кайсар» — «Автомобилист» — 3:2, «Звезда» — «Согдиана» — 2:1, «Иртыш» — «Мелиоратор» — 1:1, «Копет-Даг» — «Вахш» — 3:1, «Зарафшан» — «Сурхан» — 2:1, «Новбахор» — «Химик» — 2:1, «Спартак» — «Алга» — 0:5, «Целинник» — «Океан» — 0:1, «Экибастузец» — «Амур» — 1:1, «Шахтер» — «Автомобилист» — 3:1, «Кайсар» — «Нефтяник» — 1:0, «Звезда» — «Мелиоратор» — 1:0, «Иртыш» — «Согдиана» — 2:0, «Копет-Даг» — «Сурхан» — 6:0, «Зарафшан» — «Вахш» — 2:1, «Трактор» — «Динамо» — 3:1.

Впервые в этом сезоне турнирную таблицу возглавил находкинский «Океан» — в трех играх на выезде (включая ранее пропущенный матч с «Химиком») приморцы взяли пять очков. Отличный результат!

Как прошли матчи благовещенцев в Целинограде и Экибастузе? По свидетельству главного тренера нашей команды И. И. Николаева с «Целинником» «Амур» сыграл неплохо, но не более того, и победил. А вот в матче с «Экибастузцем» благовещенцы выглядели получше, во всяком случае явно предпочтительнее хозяев поля, однако довольствовались лишь ничьей. Шарадок? Нет! Ведь футбол непредсказуем!

ПОЛОЖЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

(Данные на 2 сентября)

Команды	И	В	Н	П	М	О
1. «Океан»	25	14	7	4	38—20	35
2. «Новбахор»	26	14	6	6	37—24	34
3. «Мелиоратор»	27	15	3	9	43—24	33
4. «Нефтяник»	25	13	7	5	35—16	33
5. «Химик»	27	14	4	9	34—26	32
6. «Амур»	24	13	5	6	25—16	31
7. «Алга»	24	12	4	8	40—29	28
8. «Экибастузец»	27	12	4	11	31—34	28
9. «Трактор»	26	12	3	11	36—30	27
10. «Звезда»	27	10	6	11	33—29	26
11. «Шахтер»	27	9	8	10	31—30	26
12. «Иртыш»	27	10	5	12	31—33	25
13. «Целинник»	27	9	7	11	21—25	25
14. «Согдиана»	27	9	7	11	24—33	25
15. «Кайсар»	27	8	8	11	18—25	24
16. «Копет-Даг»	26	9	5	12	40—32	23
17. «Вахш»	25	9	5	11	30—38	23
18. «Динамо»	26	10	2	14	27—42	22
19. «Автомобилист»	26	9	4	13	34—32	22
20. «Зарафшан»	26	7	8	11	27—38	22
21. «Сурхан»	26	6	7	13	19—42	19
22. «Спартак»	23	3	3	17	20—54	9

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В ДРУГИХ ГОРОДАХ ВСТРЕЧАЮТСЯ: в Джизаке — «Согдиана» с «Копет-Дагом», в Чимкенте — «Мелиоратор» с «Зарафшаном», в Фергане — «Нефтяник» со «Звездой», в Коканде — «Автомобилист» с «Иртышом», в Находке — «Океан» с «Кайсаром», в Павлодаре — «Трактор» с «Целинником», в Барнауле — «Динамо» с «Экибастузцем», во Фрунзе — «Алга» с «Химиком», в Навон — «Вахш» с «Новбахором», в Термезе — «Сурхан» со «Спартаком».

Благовещенский «Амур» следующий календарный матч проводит на своем стадионе в среду, 5 сентября, с «Кайсаром» из Кызыл-Орлы. Начало игры в 18.30.

СОСТАВЫ КОМАНД

«АМУР»
(Благовещенск) «ШАХТЕР»
(Караганда)

Вратари:

№ В. Шкуро № Ю. Ишутин
№ А. Ведев № К. Ледовских

Защитники:

№ А. Емельянов № С. Мищенко
№ В. Бондарев № В. Деркач
№ И. Марачевский № В. Ширяев
№ А. Ермаков № В. Иванов
№ К. Карташев № А. Бем
№ С. Астафуров № Н. Садыков

Полузащитники:

№ В. Валентов № м. с. Д. Огай
№ С. Нурмагомбетов № А. Пискунов
№ Е. Садовников № А. Поведенюк
№ С. Игнатенко № А. Ибрагимов
№ В. Цыганчук № И. Маликов

Нападающие:

№ А. Семеренко № С. Грицаев
№ Е. Шкилов № А. Несторов
№ Я. Макаров № В. Кравченко
№ И. Цепляев № А. Абильдаев
№ Е. Донских № И. Тюрин

Главный тренер — Главный тренер —
И. И. Николаев В. М. Ледовских

Начальник команды — Начальник команды —
А. Л. Куллик А. В. Чудинов

Тренеры — Тренер —
Р. С. Мкртычев Е. К. Сыздыков
В. Ф. Курцаев

О том, в каких составах команды начнут сегодняшний матч, о заменах по ходу игры и о составе судейской бригады будет объявлено по радио стадиона.

СТАТИСТИКА СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ

ОТНОШЕНИЯ СКЛАДЫВАЮТСЯ ТАК

Карагандинский «Шахтер» и благовещенский «Амур» во второй лиге в рамках чемпионатов страны провели между собой 9 матчей. В четырех случаях побеждали благовещенцы, на счету карагандинцев три победы. Две встречи завершилисьничейным исходом. Общее соотношение мячей — 8:8.

В этом сезоне в матче первого круга сегодняшние соперники разошлись с миром — 0:0.

НАШИ ГОСТИ

НЕ ЗАТЕРЯЛИСЬ
СРЕДИ ДРУГИХ

В классе «Б» карагандинский «Шахтер» дебютировал в 1958 году, а уже в сезоне-62 горняки добились весомого успеха — заняли первое место во второй зоне, они в переходном турнире завоевали путевку во вторую группу класса «А». В 1970 году «Шахтер» попробовал свои силы в первой лиге и сумел продержаться в ней четыре сезона подряд.

Вернувшись в 1974 году во вторую лигу, «Шахтер» не затерялся в ней. Несколько раз он становился чемпионом, призером зональных турниров. В играх на Кубок СССР карагандинцы побеждали таких маститых соперников, как московское «Торпедо», минское «Динамо», ленинградский «Зенит», ереванский «Аրарат»...

За годы существования команды в ней воспитано 28 мастеров спорта СССР. Четырем наставниками из «Шахтера» присваивалось звание «Заслуженный тренер Казахской ССР». В их числе — А. Чудинов, сегодняшний начальник команды.

«Шахтер» дал путевку в большой футбол многим своим воспитанникам. Один из них — Э. Сои, успешно играющий сегодня в днепропетровском «Днепре».